



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO GABARITO PROCESSO SELETIVO Nº. 001/2021

A Prefeitura do Município de Mauá, Estado de São Paulo, por meio de sua Comissão de Processo Seletivo, juntamente com o Instituto Nacional de Desenvolvimento Educacional e Capacitação – INDEC, responsável pela realização do Processo Seletivo nº 001/2021, tornam público a retificação dos Gabaritos, da seguinte forma:

RETIFICAÇÕES

onde se lê:

Cargo: Merendeiras
18 -> D

leia-se:

Cargo: Merendeiras
18 -> anulada

onde se lê:

Cargo: Professor de Educação Básica I
07 -> D
08 -> D
17 -> B
19 -> C
21 -> B
22 -> C

leia-se:

Cargo: Professor de Educação Básica I
07 -> anulada
08 -> anulada
17 -> anulada
19 -> anulada
21 -> anulada
22 -> anulada

onde se lê:

Cargo: PEB II - Artes
07 -> A

leia-se:

Cargo: PEB II - Artes
07 -> B

onde se lê:

Cargo: PEB II - Ciências
07 -> A

leia-se:

Cargo: PEB II - Ciências
07 -> B

onde se lê:

Cargo: PEB II - Educação Física
07 -> A

leia-se:

Cargo: PEB II - Educação Física
07 -> B

onde se lê:

Cargo: PEB II - Espanhol
07 -> A
27 -> D

leia-se:

Cargo: PEB II - Espanhol
07 -> B
27 -> anulada

onde se lê:

Cargo: PEB II - Geografia
07 -> D
08 -> D

leia-se:

Cargo: PEB II - Geografia
07 -> anulada
08 -> anulada

onde se lê:

Cargo: PEB II - História
07 -> A

leia-se:

Cargo: PEB II - História
07 -> B

onde se lê:

Cargo: PEB II - Inglês
07 -> D
08 -> D

leia-se:

Cargo: PEB II - Inglês
07 -> anulada
08 -> anulada



onde se lê:

Cargo: PEB II - Matemática

07 -> D

08 -> D

leia-se:

Cargo: PEB II - Matemática

07 -> anulada

08 -> anulada

onde se lê:

Cargo: PEB II - Português

07 -> A

leia-se:

Cargo: PEB II - Português

07 -> B

onde se lê:

**Cargo: PEB II - AEE – Especialista em
Deficiência Intelectual**

07 -> A

19 -> A

leia-se:

**Cargo: PEB II - AEE – Especialista em
Deficiência Intelectual**

07 -> B

19 -> C

Mauá, em 28 de maio de 2021.

**Prof. José Luiz Cassimiro
Secretário de Educação**